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ЗАЯИГИВУЭ ДДЕЯАКАЦИЭ ЙИ ДЗВД ЗА ЙДКВЫЙ ЕВАКМАЯ 2016 ГИДА 
ЗДИБОИДИЖИ ЙКДДЛМАВИМЬ ЙИ ЗИВИЙ НИКЖД  
 

Приказом ФНС России от 22.12.2015 № ММВ-7-3/590@ внесены 
изменения в форму налоговой декларации по ЕНВД, порядок еѐ заполнения 
и формат представления в электронном виде. Изменения применяются, 
начиная с представления налоговой декларации по ЕНВД за I квартал 2016 
года. 

Из формы декларации и порядка ее заполнения исключены реквизиты 
и указания о необходимости проставления печати. Наличие печати не 
является обязательным для акционерных обществ и обществ с 
ограниченной ответственностью. 

В разделе 2 «Расчет суммы единого налога на вмененный доход по 
отдельным видам деятельности» налоговой декларации: 

- добавлена новая строка «105» - «Ставка налога (%)» (учтены 
положения п. 2 статьи 346.31 НК РФ, согласно которым нормативными 
актами органов местного самоуправления могут  устанавливаться 
дифференцированные ставки ЕНВД); 

- значение показателя по строке «110» «Сумма исчисленного за 
налоговый период единого налога на вмененный доход за налоговый 
период в руб.» определяется по формуле «стр. 100 x стр. 105 / 100». 

 Заменены штрих - коды: 
- "02912011" на "02913018" (титульный лист налоговой декларации) 
- "02912028" на "02913025" (раздел 1 налоговой декларации) 
- "02912042" на "02913049" (раздел 2 налоговой декларации). 

 
Для проверки корректности заполнения налоговой декларации по 

ЕНВД можно воспользоваться контрольными соотношениями показателей 
(письмо ФНС России от 09.12.2014 № ГД-4-3/25464@). 

 
Инспекция напоминает, что срок представления налоговой 

декларации по ЕНВД за 1 квартал 2016 года – не позднее 20 апреля 2016 
года.  

Срок уплаты причитающейся суммы налога по представленной 
налоговой декларации – не позднее 25 апреля 2016 года. 
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